

教宗方濟各抵達印尼，開啟第45次國際牧靈訪問行程

教宗的座機於印尼當地時間上午11點19分抵達雅加達國際機場。接受歡迎後，教宗來到聖座使館，會見了病患、移民與難民。

2024年9月5日

9月5日

教宗在雅加達主持感恩祭：建設和平的文明，播撒愛的種子

在離開印度尼西亞前夕，教宗在雅加達格羅拉蓬卡諾體育場主持感恩祭，勉勵印尼人民始終走在對話的道路上，不失去特有的微笑，傳播和平的訊息。

《伊斯蒂克拉爾宣言》：信徒們應致力於促進和平與對話

在雅加達伊斯蒂克拉爾清真寺舉行的宗教間會議上，教宗和大伊瑪目共同簽署了一份聯合聲明。該聲明強調所有信徒反對暴力的承諾以及宗教在促進和平與和諧方面的作用。

教宗訪問印尼清真寺：在走向上主的旅程中，努力耕耘友愛

在印尼牧靈訪問的第三天上午，教宗方濟各訪問雅加達獨立清真寺，並在跨宗教會議上發表講話。他籲請眾人建立一個開放的社會，剔除極端主義並加強宗教價值觀。

教宗探望印尼愛德機構受惠者：你們是愛的冠軍

教宗5日在雅加達探望了得到印尼愛德機構幫助的人，聆聽他們的見證，並且強調他們每個人“在生命的偉大奧運中都是愛的冠軍”。

9月4日

教宗在印尼：遏止極端主義及不寬容，和平是正義的果實

教宗方濟各在印尼雅加達發表了他此行的首篇正式講話，向國家當局強調，務必應對失衡及不寬容的偏移現

象，放眼於和諧社會的建設，並堅信和平始終是「正義的果實」。

教宗會晤印尼教會成員：在日益分裂的世界培養尊重和友愛

教宗方濟各在雅加達聖母升天主教座堂與印尼的主教、司鐸、執事、奉獻生活者、修女、修生和要理教員促膝談心，解釋了信仰、友愛及憐憫的內涵。

9月3日

教宗方濟各於9月3日印度尼西亞當地時間上午11點19分抵達首都雅加達的蘇卡諾-哈達國際機場，展開第45次國際牧靈訪問活動。這是他訪問亞太四國的第一站，也是他教宗牧職中行程最長的一次使徒之旅。印尼宗教事務部部長到座機前迎接教宗，兩名身穿傳統服裝的兒童向教宗獻上鮮花。

(© 梵蒂岡新聞網)

Vatican Media (梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Yin-Ni-Kai-
Qi-Di-45Ci-Guo-Ji-Mu-Ling-Fang-Wen-
Xing-Cheng/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Yin-Ni-Kai-Qi-Di-45Ci-Guo-Ji-Mu-Ling-Fang-Wen-Xing-Cheng/) (2026年1月30日)